

Житель Сарапула подозревается в краже ноутбука из квартиры собутыльника

Сотрудниками отделения полиции «Южное» установлен подозреваемый в совершении кражи ноутбука из квартиры дома по ул. Чистякова г. Сарапула. Им оказался 37-летний безработный местный житель.

Подозреваемый распивал спиртные напитки в гостях у друга. Когда хозяин квартиры уснул, гость похитил со стола ноутбук, решив продать его. Ноутбук стоимостью 27 тысяч рублей злоумышленник продал прохожему за 1000 рублей. После чего вернулся в квартиру и продолжил распивать алкоголь. Проснувшись, владелец ноутбука обнаружил пропажу и обратился в полицию.

Прибывших на место происшествия сотрудников полиции гость уверял, что квартиру не покидал, однако, в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий его причастность к совершению преступления была установлена.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ – кража. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Инспектор направления по связям со СМИ